
Ο Γύρος της Κρήτης 

 

 

1η ΜΕΡΑ: Ιωάννινα - Πειραιάς - Ηράκλειο (εν πλω) 

Συγκέντρωση στην κεντρική πυλη του Π.Γ.Ν.Ι.  και αναχώρηση στις 12:00  για 
τον Πειραιά. Με την απαραίτητη  ενδιάμεση στάση  για καφέ και ξεκούραση , 
φθάνουμε αργά το απόγευμα στο λιμάνι του Πειραιά.  Επιβίβαση στο καράβι- 
τακτοποίηση στις καμπίνες  και απόπλους στις 22:00 για το Ηράκλειο. 
Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2η ΜΕΡΑ : Ηράκλειο - Γόρτυνα - Φαιστός - Μάταλα - Ηράκλειο 

Πρωινό και αμέσως αναχωρούμε για την αρχαία  Γόρτυνα. Η Γόρτυνα ήταν από 
τις σημαντικότερες ισχυρότερες πόλεις της Δωρικής Κρήτης. Τα σημαντικότερα 
μνημεία του αρχαιολογικού χώρου της Γόρτυνας είναι τα εξής: η Ακρόπολη 
πάνω στο λόφο, το κοίλο θέατρο, ο ναός του Πυθίου Απόλλωνα, ο ναός των 
Αιγυπτίων θεών Ίσιδας και Σάρπη. Επίσης μπορούμε να δούμε τα ερείπια της 
δημόσιας Κρήνης, το αμφιθέατρο, τις θέρμες και το Στάδιο. Από την άλλη 
μεριά  διακρίνονται τα ερείπια της  αγοράς με τον ναό του Ασκληπιού και το 
ωδείο. Στα νότια του ωδείου η εκκλησία του Αγίου  Τίτου, συνδυασμός 
παλαιοχριστιανικής Βασιλικής και σταυροειδούς ναού, από την οποία σώζεται 
μόνο η αψίδα. Κατόπιν θα επισκεφθούμε τους αρχαιολογικούς χώρους της 
Φαιστού, αλλά και την Ιερά Μονή Καλυβιανής. Στη συνέχεια καταλήγουμε στα 
φημισμένα Μάταλα, με αμμουδερή παραλία σχηματίζει ημικύκλιο, που στις δύο 
πλευρές υψώνονται βράχοι, που καταλήγουν σε μικρό κλειστό κόλπο Στους 
βράχους υπάρχουν σπηλιές, όπου στη διάρκεια της δεκαετίας του 1970 είχε 
γίνει το κέντρο του διεθνούς  χιπισμού. Ακολουθεί και εδώ το μπάνιο μας και 
μεσημεριανό φαγητό (εξ ιδίων). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος για 
διασκέδαση. Διανυκτέρευση. 

 



 

 

 

 

 

 

3η ΜΕΡΑ : Ηράκλειο - Ελούντα - Σπιναλόγκα - Άγιος Νικόλαος 
– Ηράκλειο 

 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας αναχωρούμε για την Ελούντα. Η Ελούντα 
διατηρεί αναλλοίωτο σχεδόν το αρχαίο της όνομα και βρίσκεται στην ίδια 
περίπου θέση με την αρχαία πόλη Ελούντα.  Ένα θαυμάσιο θέρετρο με 
σύγχρονες τουριστικές εγκαταστάσεις που έχει γίνει γνωστό παγκόσμια. Από 
την Ελούντα ή από την Πλάκα  μπορείτε προαιρετικά,  να επισκεφθείτε με καΐκι 
τη βραχονησίδα της Σπιναλόγκα. Το νησάκι βρίσκεται στο βόρειο άκρο 
της  Χερσονήσου. Το 1903 λειτούργησε το λεπροκομείο. Χάρη όμως στην 
πρόοδο της επιστήμης το λεπροκομείο καταργήθηκε οριστικά το έτος 1957. 
Στην Ελούντα θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε το μπάνιο σας στις όμορφες 

παραλίες και το φαγητό σας( εξ ιδίων), στις παραλιακές ταβέρνες που 
υπάρχουν εκεί. Τελειώνοντας  θα επιστρέψουμε στο Ηράκλειο. Ελεύθερος 
χρόνος για   ξεκούραση. Ακολουθεί βραδινή έξοδος για διασκέδαση στη 
Χερσόνησο. Στη συνέχεια επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 



 

 

 

 

4η ΜΕΡΑ : Ηράκλειο - Σητεία - Βάι - Ιεράπετρα – Ηράκλειο 

 

 
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε και πάλι  για την ημερήσια εκδρομή μας. 
Ακολουθώντας τον παραλιακό δρόμο φθάνουμε Σητεία, η οποία είναι 
αμφιθεατρικά απλωμένη στον μυχό του ομώνυμου κόλπου. Στη συνέχεια θα 
καταλήξουμε στο παραλιακό Βάι. Στην όμορφη κοιλάδα, που σχηματίζουν δύο 
λόφοι, απλώνονται οι 5000 φοινικιές που κατεβαίνουν αμφιθεατρικά, μέχρι την 
χρυσαφένια αμμουδιά. Το τοπίο εδώ αλλάζει εντελώς. Γίνεται ειδυλλιακό – 
τροπικό. Εδώ θα έχουμε αρκετό χρόνο για  το μπάνιο μας και το μεσημεριανό 
φαγητό (εξ ιδίων). Επιστρέφοντας για  το Ηράκλειο  ενδιάμεσα  θα περάσουμε, 
από την Ιεράπετρα, την νεότερη πόλη της Ελλάδας στο Λιβυκό πέλαγος. 
Ελεύθερος χρόνος για καφέ και για να γνωρίσετε την πόλη. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για ξεκούραση. – Διανυκτέρευση 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

5η ΜΕΡΑ : Ηράκλειο - ξενάγηση  

 

Μετά το πρωινό μας αμέσως αρχίζει η ξενάγηση της πόλης του Ηρακλείου. 
Αρχικά θα επισκεφθούμε το ξακουστό παλάτι της Κνωσού, το οποίο απέχει 6 
χιλιόμετρα από την πόλη του Ηρακλείου, δίπλα στο ομώνυμο χωριό Κνωσός. 
Η Κνωσός ήταν το κέντρο του Μινωικού πολιτισμού, κατά το διάστημα 2000-
1400 π.χ. Οι ανασκαφές του Έβανς έφεραν στο φως το μεγαλύτερο Μινωικό 
ανάκτορο, το οποίο αποτελεί τόπο παγκόσμιου ενδιαφέροντος. Επίσης θα 
επισκεφθούμε την πλατεία του Νικηφόρου Φωκά, ένα από τα κεντρικότερα 
σημεία της πόλης, όπου θα θαυμάσετε την όμορφη κρήνη Μοροζίνι. Οι οκτώ 
λεκάνες της κρήνης είναι διακοσμημένες με ανάγλυφα, που παριστάνουν 
Νύμφες και Τρίτωνες να ιππεύουν δελφίνια. Η υψηλότερη λεκάνη στηρίζεται σε 
τέσσερα λιοντάρια που θυμίζουν εικόνα της Αλάμπρας στη Γρανάδα. 

Τελειώνοντας οδεύουμε σε κάποια  παραλία για το μπάνιο και το φαγητό μας 
(εξ ιδίων). Βραδινή έξοδος. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

 



6η ΜΕΡΑ : Ηράκλειο - Ρέθυμνο - Χανιά 

Μετά το πρωινό μας επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την πόλης 
των Χανίων. 

 Πρώτος σταθμός μας είναι το Ρέθυμνο. Η πόλη του Ρεθύμνου παλαιά και 
σύγχρονη μαγεύει τον επισκέπτη με το ξεχωριστό χρώμα και την πλούσια 
πολιτιστική στις παράδοση. Η παλαιά πόλη χτισμένη γύρω από το ενετικό 
κάστρο Φορτέτζα, διατηρεί την ιδιαίτερη φυσιογνωμία και την αρχοντική όψη 
στις , με την Βενετσιάνικη ρυμοτομία, στις εκκλησίες δίπλα σε μιναρέδες, τα 
τοξωτά περάσματα, τα Βενετσιάνικα αρχοντικά, στις τούρκικες βρύσες, τα 
στενά δρομάκια, τα θολωτά ισόγεια και τα παλαιά σπίτια με τα βαριά ξύλινα 
πορτοπαράθυρα.  Η σύγχρονη πόλη αγκαλιάζει την παλαιά και εκτείνεται κατά 
μήκος στις παραλίας. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ. 

 Επόμενη στάση Χανιά .Πλούσια σε ιστορία, μνημεία και φυσικές ομορφιές. 
Η  παλαιά πόλη έχει χαρακτηριστεί ιστορικό διατηρητέο μνημείο και 
εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με την γραφικότητα από την πρώτη στιγμή-
βυζαντινά και ενετικά τείχη, χριστιανικά και μουσουλμανικά μνημεία, στενά 
δρομάκια με βενετσιάνικα αρχοντικά. Στο βενετσιάνικό λιμάνι, που 
συγκεντρώνει τη μεγαλύτερη κίνηση, ξεχωρίζουν ο Φάρος, το φρούριο Φιρκάς, 
το τζαμί Χασάν  Πασά και τα νεώρια. Εδώ βρίσκονται και οι τάφοι Βενιζέλων, 
του Ελευθερίου Βενιζέλου και του Σοφοκλή Βενιζέλου, σε μια έξοχη τοποθεσία 
επάνω στον λόφο του προφήτη Ηλία, μόλις 5 χιλιόμετρα ανατολικά από την 
πόλη των Χανίων. Η θέα στην πόλη είναι μαγευτική και το όμορφο τοπίο θα 
σας ενθουσιάσει. Φεύγοντας από τα Χανιά  θα σταματήσουμε σε μια παραλία 
όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε το μπάνιο μας και  έπειτα 
για φαγητό (εξ ιδίων) απολαμβάνοντας την ωραία θέα. Στη συνέχεια 
αναχωρούμε  για τον τελικό προορισμό μας το λιμάνι της Σούδας όπου θα 
επιβιβαστούμε στο πλοίο της επιστροφής . Τακτοποίηση στις καμπίνες . 
Διανυκτέρευση εν πλω.. 

 

 

 

 

 

7η ΜΕΡΑ : Πειραιάς – Ιωάννινα 

 

Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αμέσως 
αναχωρούμε για τα Ιωάννινα. Με  την απαραίτητη ενδιάμεση στάση για καφέ,  
και φαγητό  φθάνουμε  αργά το απόγευμα στην πόλη μας 

 

*** ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ - ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ *** 



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
 

 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

335€  ΤΟ ΑΤΟΜΟ -----------------------  

ΠΑΙΔΙΑ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ 295€                                                                               

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 100 ΕΥΡΏ ΕΩΣ 23 ΙΟΥΛΊΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΕΩΣ 18 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου : 100€ 

Επιβάρυνση Δίκλινης καμπίνας 60€ 

Επιβάρυνση μονόκλινης καμπίνας 120€ 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥΣ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΑΥΣΤΗΡΑ ΤΟ ΕΠΙΘΕΤΟ ΚΑΙ 
ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΑΣ. 

ALPHA BANK: GR2601404030403002002001891 

PIRAEUS BANK: GR9701716010006601102501701 

 

• Μεταφορά με υπερυψωμένο πολυτελές κλιματιζόμενο 

λεωφορείο του γραφείου μας. 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιά -Ηράκλειο και Χανιά-Πειραιά σε 4 

κλινες καμπίνες. 

• Διαμονή σε ξενοδοχεία επιλογής μας (4 πρωινά)(Kapsis 

Astoria hotel) 

• Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 

• Συνοδός- αρχηγός του γραφείου μας 

• Τοπικός ξεναγός 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ασφάλεια TOUR OPERATOR 

• Φ.Π.Α. 13% 
 



ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Είσοδοι σε Μουσεία 

• Eίσοδοι σε Αρχαιολογικούς Χώρους 

• Ο φόρος διαμονής: 3€ το δωμάτιο ανά διανυκτέρευση 

• Επιπλέον γεύματα, ποτά, φιλοδωρήματα, εκδηλώσεις και ό,τι 

άλλο αναφέρεται ως προαιρετικό 
 

 

 

 

ΜΕ ΤΑ ΕΩΣ ΤΩΡΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ: Συμμετέχετε στην εκδρομή με 

πιστοποιητικό εμβολιασμού ή έως 48 ώρες πριν την αναχώρηση rapid 

test ή self test που το αποδεικνύεται με έντυπο. Επίσης καθ΄όλη την 

παραμονή στο λεωφορείο είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας. 

Στις καμπίνες μπορούν να διαμένουν μόνο οικογένειες οι συγγενείς          

α βαθμού. ΑΠΟ ΤΙΣ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΕΑ Κ.Υ.Α. 

Η Ροή του προγράμματος μπορεί να τροποποιηθεί κατά την διάρκεια 

του ταξιδιού, ανάλογα με τις επικρατούσες συνθήκες, για την καλύτερη 

εξυπηρέτηση των εκδρομέων, χωρίς να παραληφθεί καμία παροχή. 

 
sos Η ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ ΚΑΜΠΙΝΕΣ ΜΕΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ .  

ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΑΥΣΤΗΡΗ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 


